



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba
Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3
Nr. ONRC: J01/1602/2019
CUI: 41701732

FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE

Categoria: Programe adresate Organizațiilor Neguvernamentale

Finanțator: Uniunea Europeană și Guvernul României

Program de finanțare: Elaborarea planurilor de management/seturilor de măsuri de conservare/planurilor de acțiune pentru ariile naturale protejate (inclusiv cele situate în mediul marin) și pentru speciile de interes comunitar neacoperite de proiectele anterioare (PROGRAMUL OPERAȚIONAL INFRASTRUCTUR A MARE, AP 4, O.S. 4.1).

Obiectivul programului: Creșterea gradului de protecție și conservare a biodiversității și refacerea ecosistemelor degradate.

Solicitanți eligibili: Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate Structura care este responsabilă pentru administrarea/ asigurarea managementului ariei protejate ONG-uri (asociații și fundații) care să aibă prevăzut în actul constitutiv atribuții de protecția mediului și/sau protecția naturii Institute de cercetare/ universități/ muzee care au în actul constitutiv atribuții de protecția mediului și/sau protecția naturii, Autorități ale administrației publice centrale/ locale/ alte structuri în coordonarea/ subordonarea autorităților centrale/ locale.

Activități eligibile: Elaborarea planurilor de management/ seturilor de măsuri de conservare/planurilor de acțiune pentru ariile naturale protejate (inclusiv cele situate în mediul marin) și pentru speciile de interes comunitar care nu sunt finanțate în cadrul altor programe (prevăzute în OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările ulterioare).

Valoarea grantului: Maxim 5.000.000 euro

Contribuția beneficiarului: 0%

Termen limită: 31 decembrie 2021

Informații suplimentare:

<http://mfe.gov.ro/poim-ghidul-pentru-accesarea-fondurilor-pentru-elaborare-a-planurilor-de-management-seturilor-de-masuri-de-conservare-planurilor-de-actiune-pentru-ariile-naturale-protejate-si-pentru-speciile-de-in/>